На сайте используются рекомендательные технологии
Рекомендательные технологии, используемые на сайте altapress.ru (далее в тексте Сайт), заключаются в алгоритмическом подборе и предоставлении Пользователям Сайта информации, схожей с информацией, которую Пользователь изучал на Сайте.
Для сбора технической не персонализированной информации Сайт использует cookie-файлы. Сookie-файлы не используются для идентификации физического лица, создания профиля пользователя, и не объединяют информацию с другими данными, не собирают персональные данные. При этом на настоящем Сайте, могут использоваться рекомендательные технологии на основе предоставленных Пользователями сведений в виде cookie-файлов, воздействие на которые не оказывается.
Сайт применяет рекомендательные технологии, позволяющие лучше понимать потребности Пользователей в тематиках с целью предоставления Пользователям качественной и безопасной информации, соответствующей их тематическим интересам, и улучшать Сайт и его функциональные возможности.
Сайт автоматически посредством интегрированного программного кода ПЭВМ, осуществляет круглосуточно в непрерывном режиме демонстрацию виджетов партнеров правообладателя Сайта используя алгоритмы, применяемые партнерами, принципы которых опубликованы по предоставленным ссылкам ниже:
· Яндекс.Директ
· Mуtarget, Мэйл.Ру
· Яндекс ADFOX, Яндекс
Рекомендации формируются следующим образом: подбор похожих и сопутствующих предпочтений Пользователей. Алгоритмы анализируют свойства тех предпочтений, которыми интересовался Пользователь, по этим признакам подбираются информационные материалы, которые также могут его заинтересовать, при этом все данные Пользователя являются обезличенными.
Для активации рекомендаций не требуется делать никаких специальных действий. Применение рекомендательных технологий не ограничивает Пользователя при посещении страниц Сайта, не скрывает страницы, не препятствует поиску, а также посещению других страниц и сайтов в сети Интернет.

